



万人空巷 来了!约吗?

抢格力 千亿格力大清场 价格挑战10年前

宣城惊现7吨多刺鼻固体废物

疑似他人偷倒,当地政府花2万多元处置

星报讯(记者 赵汗青) 近日,宣城市宣州区狸卫公路两侧发现25桶固体废物。目前,狸桥镇政府已通过危废处置中心将固体废物收集,25桶固体重达7.13吨,宣城市环保部门正在收集材料,准备向公安部门报案,废料具体物质属性仍在检测中。

25桶刺鼻固体突现路边

近日,市民袁某从宣城市宣州区水阳镇往家赶,经过狸卫公路时,突然闻到一阵刺鼻的气味。四下查看发现,气味来自路边的3个大油桶。袁某感觉不对劲,连忙向狸桥镇政府报告狸卫公路

旁有疑似工业污染物。

狸桥镇政府、宣州区环保局工作人员很快赶到现场,发现3个大油桶里装着的是一种固体,气味十分刺鼻,但这种固体具体是什么,一时还不能确定。

工作人员认为,周边一定还有油桶没被发现。经搜寻,在距离路边约600米远的水塘里看到4个相同的油桶露在水面上,后来打捞发现,水下还有7个。随后,他们又在沿路找到两处油桶投放地,一处有4个,另一处有7个。

当地花去2万多元处置

这些固体如何处理?出于安全考

虑,工作人员联系了马鞍山危废处置中心进行处置。据过磅统计,25桶固体重达7.13吨,危废处置中心每吨收费3500元,狸桥镇政府为这些不知来源的垃圾共花去2万多元。

在查找油桶时,狸桥镇工作人员王延林发现,油桶里的塑料袋上写着浙江恒河化工有限公司的名称。“目前我们只能确定不是本地企业干的,因为狸桥没有这种企业。”王延林说,狸桥与江苏接壤,这些固废来自江苏也不一定,“沿路都有监控,查起来应该不难。”

目前,环保部门正在收集材料,准备报案,固体样品已报至省里检测。

池州长江公路大桥本月动工

星报讯(金海礁 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从有关单位获悉,全长41.026公里、概算投资60多亿元的池州长江大桥及接线工程将于本月正式动工。目前,施工单位已经进场,施工场地已建成。

池州长江大桥是我省“四纵八横”高速公路网规划中“纵三”(济祁高速)跨越长江的关键性工程。其中,主桥长5.818公里,采用主跨828米的不对称混合梁双塔斜拉桥设计,计划2019年建成通车。

翻门楼进家,女子被埋身亡



星报讯(周腾 郑蒙蒙 巩彬 记者 杨文艺) 3月3日下午1点多,阜南县鹿城镇一女子准备翻门楼回家时,楼板翻落将其埋压。

接到指令后,辖区消防救援人员迅速赶到现场,发现楼板为整体浇筑,女子被埋压在地面上。由于楼板重量惊人,十多名群众用尽全力还是搬不动。根据现场情况,救援人员立即组织力量使用液压撑顶工具实施救援。消防员一边撑顶,一边不断在空隙间加砖撑垫。随后,女子从缝隙中被成功拖出,不幸的是已经遇难。

后经了解,女子可能是因为出门未带钥匙,试图翻入家中,结果发生不幸。

高速公路上,夫妻停车吵架

星报讯(吴天 记者 陈明) 日前,黄山高速五大队执勤民警在G56杭瑞高速市区3号收费站执勤时,发现一辆外地号牌的小轿车停靠在收费站通往合肥方向的匝道口,由于该处是上坡弯道,给交通安全带来不小隐患。

民警立即赶了过去,见车内两人正在激烈地争吵。经了解,车内人员为一对夫妻,两人对于去西递、宏村游玩还是直接回家的决定意见不合,导致争吵,因此才将车辆就地停靠。

民警将他们带至安全区域进行劝解,在两人矛盾得到化解的同时,民警对该驾驶员的违停行为处200元罚款并记6分。

“最美服务之星”、“最佳服务窗口”风采展示： 用心默默付出,把群众当亲人看



由安徽省人民政府政务服务中心组织开展的全省政务服务系统“最美服务之星”、“最佳服务窗口”初选工作已经结束。近日,市场星报、安徽财经网记者专访了其中部分单位与个人,听他们讲述工作中的那些事。

记者 邵华

滕玮洁:72封表扬信背后的贴心人



在马鞍山市政务服务中心质监局窗口,滕玮洁是领导和同事们的骄傲。工作3年,她收到群众送来的锦旗6面、表扬信72封,三位办事群众在网上发帖点赞,以及大小荣誉20余项。取得如此成就,她的秘诀是:推“贴心”举,干“细心”活,把工作当事业干;当“有心”人,做“热心”事,把群众当亲人看,用真诚的微笑和辛勤的汗水,赢得办事群众的好评。

窗口工作量大面广,滕玮洁每天平均办件量达100余件,接受现场或电话问询次数更不必提。作为一个有心人,为了让广大办事群众享受到快捷高效的服务,滕玮洁采取了“服务受理零推诿、服务方式零距离、服务事项零积压、服务质量零差错、服务评价零投诉”的“五零”措施,做好服务群众最后一公里的工作。

滕玮洁说:“作为一名基层公务人员,能够为广大群众多做一些事情,看到他们脸上的笑容,我就心满意足了。”

李琴:十四年如一日的坚守与付出



“宝剑锋自磨砺出,梅花香从苦寒来”,这是马鞍山市政务服务中心工商局注册局窗口工作人员李琴最喜爱的一句话。14年来,她在平凡的岗位上兢兢业业,无私奉献,做出了不平凡的成绩,赢得了众人的认可与赞扬。

李琴是马鞍山市政务服务中心工商局注册局窗口的“元老”。2001年,从马鞍山市政务服务中心成立之初,她

就被派往登记窗口,从事企业登记注册工作。十多年来,每天接听电话咨询数以百计,每天接待的咨询、办照的投资者多如牛毛,面对繁重的窗口业务量,李琴毫无怨言,默默奉献。

舍小家顾大家,即使家里有事,也绝不影响窗口工作;带病坚守岗位,“轻伤不下火线”,更是家常便饭。14年来,李琴凭借娴熟的业务技能和热情的服务态度,办理各类登记五六万件次,受理咨询十多万人次,始终保持着零投诉的纪录。

淮南市城乡规划局窗口： 切实把群众利益放在首位

强化服务意识,改变政府部门事难办、脸难看的状况;面对前来咨询的群众,“要更加耐心、细致一些”;在规划审批中,对小区主要通道、卫生设施等公共部分严格按照标准审批;凡涉及群众日常生活的项目,要加班加点,提高效率,快批快办。淮南市城乡规划局窗口工作人员正用实际行动践行切实把群众利益放在首位的价值观。

淮南市国税局行政审批服务窗口： 为城市更加美好做贡献

自2009年进驻政务服务中心以来,淮南市国税局采取窗口联合办税、网上审批服务、开展微笑服务示范等措施,优化了政务服务。此外,通过负面清单管理、整合机构人力资源、执行分级审批制度,精简了审批手续,提高了审批效率。不仅如此,国税局窗口还在帮扶小微企业发展、资源整合利用、企业节能减排以及促进残疾人就业等方面做了大量的工作,为淮南市的发展立下了汗马功劳。

大数据进政协报告 苏宁互联网转型迎来直道加速

3月3日,大数据、信息消费等互联网词汇成为政协大会的热词。在全国政协开幕式上,大会将互联网作为推动经济结构战略性调整的重要举措,这意味着从国家层面把互联网提升到战略高度,对很多传统企业来说,拥抱互联网、融入互联网,也是转型升级的必由之路。

2014年,对于苏宁业绩的逐季向好,业内人士或许早有预感,在外界看,直观的感受就是苏宁的体验更好,更会玩了,比如火箭筒送货比之前更快了,半日达、2小时达都屡见不

鲜,甚至有的下单后半个小时就到货了;或者在苏宁不再只买冰箱彩电,还买奶粉尿布、食品酒水,甚至美国的保健品、日本的电饭煲等;还有的体验了免费贴膜,参加了彩虹跑。

而这一年,用苏宁内部人的话讲叫“战略执行年”,这些外界看到的点点滴滴变化,都是苏宁一系列长期布局的厚积薄发。

2014年下半年,互联网零售行业突然横空出世冒出一个“苏宁超市”,而后4000万卷纸、100集装箱牛奶被一抢而空,苏宁红孩子也突然在母婴市场翻江倒海,3000万包女性

用品、500万罐奶粉、300万片面膜短短两天就售罄,震惊业界。

这就是苏宁扩充全品类的力量,如果不是做家电连锁,那是想都不敢想的举措。

今年2月底,张近东对外公布了雄心勃勃的渠道扩充计划:

从一线城市到大学校园,再到农村市场的全面覆盖模式,在传统的连锁时代可不可能,但对于转型后的互联网苏宁来说,利用互联网、移动互联网、大数据平台和云计算,覆盖PC、手机、客户端,就可以快速的重塑自身

渠道。

产品、渠道是苏宁“看得见”的互联网转型;而在后台围绕物流、信息流和资金流,张近东在2月份则亮出了三朵云,与第三方合作者共享物流、数据、金融大数据,提升平台竞争力,打造面向合作伙伴的新互联网生态圈。

物流、资金、信息是零售的三大要素,加快推进三大要素资源的互联网化,就是推进这三者的快速“云化”,将更进一步实现物流资源价值共享,数据资源趋势共享,资金资源需求共享,真正实现互联互通、共融共享。